КР–5 «Одночлены и многочлены»

ВАРИАНТ 1
1.
Упростите выражение:

а) (7х2 – 5х + 3) – (5х2 – 4);
б) 5а2 (2а – а4).

2.
Решите уравнение 30 + 5(3х – 1) = 35х – 15.

3.
Вынесите общий множитель за скобки:

а) 7ха – 7хb;
б) 16ху2 + 12х2у.

4.
По плану тракторная бригада должна была вспахать поле за 14 дней. Бригада вспахивала ежедневно на 5 га больше, чем намечалось по плану, и потому закончила пахоту за 12 дней. Сколько гектаров было вспахано?

5.
Решите уравнение:

а) 
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б) х2 +  EQ \F(1;7) х = 0.
ВАРИАНТ 2

1.
Упростите выражение:

а) (3у2 – 3у + 1) – (4у – 2);
б) 4b3(3b2 + b).
2.
Решите уравнение 10х – 5 = 2(8х + 3) – 5х.

3.
Вынесите общий множитель за скобки:

а) 8аb + 4а;
б) 18ab3 – 9a2b.

4.
Заказ по выпуску машин должен быть выполнен по плану за 20 дней. Но завод выпускал ежедневно по 2 машины сверх плана и поэтому выполнил заказ за 18 дней. Сколько машин должен был выпускать завод ежедневно по плану?

5.
Решите уравнение:

а) 
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б) 2х2 – х = 0.
ВАРИАНТ 3

1.
Упростите выражение:

а) (6a2 – 3a + 8) – (2a2 – 5);
б) 3x4 (7x – x5).

2.
Решите уравнение 14 + 4(5х – 2) = 44х – 30.

3.
Вынесите общий множитель за скобки:

а) 5хy – 15y;
б) 21a3b2 – 14ab3.

4.
Рабочий должен был изготавливать 3 детали в час, чтобы выполнить задание вовремя. Однако он изготавливал на 1 деталь в час больше и уже за 4 ч до срока выполнил работу. Сколько деталей должен был сделать рабочий?
5.
Решите уравнение:

а) 
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б) у2 +  EQ \F(1;9) у = 0.
ВАРИАНТ 4

1.
Упростите выражение:

а) (4b2 – 2b + 3) – (6b – 7);
б) 6y5(4y3 + y).
2.
Решите уравнение 7х – 12 = 3(9х + 8) – 2х.

3.
Вынесите общий множитель за скобки:

а) 6cb – 4с;
б) 24x2y – 32x3y2.

4.
Рабочий должен был выполнить заказ по изготовлению деталей за 12 ч. Но он выпускал на 3 детали в час больше, чем намечалось, и поэтому выполнил заказ за 10 ч. Сколько деталей должен был изготовить рабочий?

5.
Решите уравнение:

а) 
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б) 3у2 – у = 0.
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